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Bez bolesti až do poslední chvíle
Okres: Ústí nad Orlicí

ORGANIZACE
Název organizace Oblastní charita Ústí nad Orlicí

Krátké představení organizace Oblastní charita Ústí nad Orlicí vykonává a rozvíjí svoji činnost na území Orlickoústecka od roku
1992. V současné době svými 17-ti poskytovanými službami pomáhá lidem, kteří se ocitli v
tíživé životní situaci nebo na okraji společnosti, starým lidem, osobám se zdravotním a
mentálním postižením, rodičům s dětmi, dětem a mládeži, sociálně slabým rodinám,
opuštěným, lidem bez přístřeší, osobám, které se ocitly v osobní krizi, migrantům a
uprchlíkům. Oblastní charita Ústí nad Orlicí poskytuje 9 sociálních služeb, které jsou zapsány v
Registru poskytovatelů sociálních služeb, v síti sociálních služeb Pardubického kraje. Také
poskytuje 2 zdravotní s lužby – Domácí hospic Alfa-Omega, Domácí zdravotní péči, služby
humanitární jako např. Centrum pomoci cizincům a 2 rodinná centra.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Na Kopečku 356, 561 51 Letohrad

Sídlo.

Web organizace https://uo.charita.cz/

Kontaktní osoba Lucie Foglová

E-mail projekty@uo.hk.caritas.cz

Telefon 465 621 281

PROJEKT
Název projektu Bez bolesti až do poslední chvíle

Místo realizace projektu Služba Domácí hospic ALFA-OMEGA vykonává svoji činnost v domácím prostředí pacienta po
celém území Orlickoústecka. Sídlo služby je v Letohradu s garantovaným dojezdem
hospicového týmů za pacienty do 60 minut.

Stručná anotace projektu DOMA, se svými blízkými, bez bolesti. Právě tohle je přání hospicových pacientů a jejich rodin.
Nejčastěji se u umírajících pacientů řeší úleva od bolesti, dušnosti, pocitu na zvracení a
neklidu. K tomu nejlépe slouží Lineární injekční dávkovač. Díky tomuto přístroji jsou léky
podávány do podkoží plynule po celých 24hodin. Pacienti mají všechny medikace, které jsou
potřeba v jednom dávkovači. Nemusí být aplikovány další injekce, dávkovač tak nezatěžuje
nemocného ani pečující.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)



Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je pořízení Lineárního dávkovače Micropump MPmlh, který slouží k podávání
kontinuální medikace ordinované paliatrem. Využívá se u terminálních pacientů k nastavení
léčby bolesti. Je to nejčastěji využívaný přístroj v terénní paliativě, jeho výhodou je snadná
manipulace. Zároveň je přenosný a velice lehký, což dává svobodu i hospicovým pacientům.
Spousta terminálních, umírajících pacientů chce mít možnost přecházet, sedět, hýbat se. Díky
těmto přístrojům nejsou připoutáni trvale na lůžko, ale zároveň mají stále dávkované léky na
bolest. Dávkovače jsou cenově nákladné, ale zároveň jsou základem paliativní léčby. Do služby
je potřebné pořídit právě tento typ z důvodu malé velikosti a nezávislosti na elektrickém
proudu. V současné době se služba potýká s dosluhujícími dávkovači, které již není možné
opravit. Je proto nezbytné pořídit nové, které tak budou pacientům ulevovat i nadále od
bolesti. Aktuálně služba využívá 14 těchto přístrojů. Z toho 10 dávkovačů je již neopravitelných
a vzhledem na jejich stáří potřebné vyměnit. Stejný počet je průměrně využíván každý den v
terénu u pacientů. Lineární dávkovače jsou základem práce paliativního týmu. Aby mohli být
hospicový pacienti doma až do poslední chvíle, bez bolestí, bez dalších vedlejších projevů
nemoci, je nezbytné zajistit dostatečné množství zdravotních pomůcek a přístrojů, jako je
například Lineární dávkovač léků. Cílem projektu bude zajištění 2 Lineárních dávkovačů

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Senioři
Zdravotnictví
Jiné (uveďte níže)

Jiná cílová skupina Cílovou skupinou jsou pacienti starší 18-ti let, u kterých byla ukončena kauzální léčba a
nastavena péče paliativní. Tedy umírající, kteří chtějí prožít poslední dny doma v kruhu svých
blízkých a dále pečující a následně pozůstalý, kteří potřebují podporu po odchodu svých
blízkých.

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu 1. Účast na Burze filantropie a mít možnost představit záměr a cíl projektu „Bez bolesti až do
poslední chvíle“. 2. Dle dosažené podpory objednání Lineárních dávkovačů 3. Proškolení
zaměstnanců 4. Využívání (aplikace v praxi) u pacientů Domácího hospice ALFA-OMEGA, úleva
od bolesti 5. Vyúčtování a závěrečné poděkování donátorům Burzy filantropie a navázání
možné spolupráce, nabídka přednášek donátorům a jejich zaměstnancům.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu - Začátek projektu: 03.2024 (započaté jednání o dosluhujících Lineárních pumpách a nutnosti
zajištění nových) - 9.2024 (Účast na Burze filantropie, úspěšná prezentace projektu, podpoření
projektu.) - Objednání Lineárních dávkovačů - Konec projektu: 02.2025 (Poděkování donátorům
formou závěrečné zprávy o projektu.)

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Rozpočet projektu: 77.040,- Kč Hospicové sestry poskytují péči umírajícímu a pečující osobě 24
hodin denně, 7 dní v týdnu. K některým pacientům vyjíždí hospicové sestry i několikrát denně,
dle jejich potřeby a závažnosti zdravotního stavu a to po celém území Orlickoústecka. Do
rozpočtu jsou zahrnuty náklady na pořízení 2 dávkovačů Micropump MPmlh. K péči je průměrně
využívaných 10 přístrojů v jednu chvíli. Kapacita služby je 12 pacientů. Lineární dávkovač - 1ks
38.520,-Kč.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

Aby mohli být pacienti doma až do poslední chvíle, je velice potřebné obnovit dosluhující
lineární dávkovače. Jedná se o zdravotnické přístroje, které paliativním pacientům dávkují
pravidelně léky. Dávkovače jsou cenově nákladné, ale zároveň jsou základem paliativní léčby.
Potřebné jsou právě tyto typy z důvodu malé velikosti, nezávislosti na elektrickém proudu.
Spousta terminálních, umírajících pacientů chce přecházet, sedět, hýbat se, díky těmto
přístrojům nejsou připoutaní trvale na lůžko, ale zároveň mají trvale dávkované léky na bolest.
Současné dávkovače již dosluhují. Jeden tento dávkovač stojí 38.520 Kč. V současné chvíli je
zapotřebí pořízení 8 těchto přístrojů. Na zajištění 2 Lineárních dávkovačů Micropump MPmlh
bychom potřebovali získat 75.000 Kč. Zbylá částka bude dofinancována z vlastních zdrojů
organizace.

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.



Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Z burzy filantropie se pokusíme sehnat 75.000,- na zajištění 2 lineárních dávkovačů a zbylá
částka (2040,-) případně další dávkovače budou dofinancovány ze strany organizace (případné
další zdroje financování –obce, sponzorské dary)

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Finanční podpora je pro tento projekt důležitá, avšak i nefinanční podpora je pro nás přijatelná.
V roce 2016 Oblastní charita Ústí nad Orlicí získala v rámci Burzy filantropie šek na materiální
vybavení, nákup kompenzačních pomůcek pro Půjčovnu kompenzačních pomůcek. I tato forma
podpory nám velmi pomohla.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud bychom získali od donátorů vyšší podporu, dojde k zakoupení více Lineárních
dávkovačů. V současné chvíli ve službě chybí cca 8 dávkovačů.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Naše vize budoucí spolupráce tkví k větší znalosti práce Oblastí charity Ústí nad Orlicí nejenom
mezi donátory, ale především v celé společnosti. Během pár let se organizace rozrostla na 17
poskytovaných služeb. Avšak málokdo ví o všech záběrech a směrech působení organizace.
Donátorů a jejich zaměstnancům můžeme nabídnout např. přednášky o činnosti a službách
Oblastní charity Ústí nad Orlicí. Nejenom o službách zdravotních, sociální nebo humanitárních,
ale i v oblasti odborného sociálního poradenství (jako je dluhová problematika, občanskoprávní
vztahy, pojištění…) a v dalších oblastech.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, na prezentaci se velmi těšíme, s projektem donátory seznámíme s radostí.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno-1.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-nove.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu davkovac.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


